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Liebe Eltern, 

letzter Schultag vor den Weihnachtsferien ist Donnerstag, der 22. Dezember 2011. Der Unterricht endet nach der Weihnachtsfeier in der Turnhalle um 10:35 Uhr. Wer Betreuung für die 4. und 5. Stunde benötigt, melde sich bitte bei der Klassenlehrerin bzw. beim Klassenlehrer. Die Schulbusse fahren nach der 4. und 5. Unterrichtsstunde.

Erster Schultag nach den Ferien ist Donnerstag, der 5. Januar 2012. 

Zeugnisausgabe ist am Freitag, dem 27. Januar 2012. Der Unterricht endet nach der 3. Stunde um 10:35 Uhr. Am 30. und 31. Januar 2012 ist schulfrei.

Der Schulvorstand der Grundschule Hesel wurde neu gewählt und setzt sich aus vier Mitgliedern der Elternschaft und vier VertreterInnen des Kollegiums unter Vorsitz der Schulleiterin zusammen, um die Arbeit der Schule mit dem Ziel der Qualitätsentwicklung zu gestalten. 
In der Grundschule Hesel nehmen Elternvertreter des Schulvorstands an den Schulelternratssitzungen teil, um einen besseren Informationsaustausch zu gewährleisten.

Auf der SER- Sitzung im November 2011 wurden Frau Efkes (1c) , Herr Joachim (2b), Frau Coordes (2b) und Frau Fecht (3a), als Vertreter/innen Herr Minor (1a), Frau Schuberth (2a) und Frau Janßen (3a) gewählt. Das Kollegium wird von Frau Jürgens, Frau Geyken und Frau Feldkamp, als Vertreterinnen Frau Brüning und Frau Faltus, vertreten.
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Um einer Unsicherheit in der Elternschaft vorzubeugen, möchte ich heute Folgendes feststellen: Bei unsicherer Wetterlage (starker Schneefall oder Glatteis) entscheiden Sie als Eltern ganz allein und souverän, ob Sie Ihr Kind zur Schule schicken oder nicht. Dies gilt auch für den Fall, dass der Schulbusverkehr und/oder der Schulbetrieb aufrechterhalten werden sollte. Selbstverständlich haben Sie in diesem Fall weiterhin die Verpflichtung zur Abmeldung Ihres Kindes. 

Wenn die Schule ausfallen muss versucht der Landkreis Leer, so früh wie möglich SMS  zu verschicken. Die Nutzung des SMS-Dienstes ist für alle Empfänger kostenlos. Die Gebühren trägt der Landkreis Leer. Bitte im „Ernstfall" zusätzlich auf Radiodurchsagen achten und/oder auf der Startseite des Internetauftritts des Landkreises Leer nachsehen, um sicher sein zu können, dass es sich wirklich um eine „amtliche" Meldung handelt. In der Eingabemaske auf der Seite des Landkreises Leer unter  »Newsletter- und SMS-Service«  können Sie sich für den Service anmelden. 

Wer Fragen hat oder seine Angaben ändern möchte, aber sein Passwort dafür vergessen hat, kann dies per E-Mail unter  schulausfall@lkleer.de  mitteilen. Parallel informiert der Verkehrsinformationsdienst der Rundfunkanstalten über einen möglichen Schulausfall. Die Schule gewährleistet für Schülerinnen und Schüler, die trotz des angeordneten Unterrichtsausfalls zur Schule kommen, die Betreuung.

Es ist mir wieder ein großes Anliegen, auch im Namen meines Kollegiums, allen, die uns in irgendeiner Weise bei unserer Arbeit unterstützt und damit unser Schulleben bereichert haben, sehr herzlich zu danken. Mein ganz besonderer Dank geht dabei auch an Frau Eilderts von der Schülerbücherei, die Woche für Woche für unsere Schulkinder bereit steht. Dank auch an Frau Klinke, die für eine gesunde Pausenverpflegung sorgt. Und allen so sehr Aktiven im Förderverein bin ich ausgesprochen dankbar für Ihren fantastischen Einsatz und die finanzielle Unterstützung. Jede/r, der bei unserer gemeinsamen Arbeit mit Hand angelegt hat, hat zu einem schöneren Schulleben für die Kinder beigetragen!
Im Namen des Kollegiums wünsche ich Ihnen und Ihrem Kind/Ihren Kindern sowie allen Angehörigen ein frohes Weihnachtsfest, gute Erholung sowie alles erdenklich Gute, Glück, Erfolg, vor allem aber Gesundheit im Neuen Jahr.
Mit freundlichem Gruß  

Birgit Bußmann

